
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Професійна освіта (Технологія виробів 

легкої промисловості) Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти» 
розроблену проектною групою Центральноукраїнського державного 

педагогічного університету імені Володимира Винниченка 

Освітньо-професійна програма створена для підготовки бакалавра з 
професійної освіти за спеціалізацією «Технологія виробів легкої промисловості. 
Педагог професійного навчання, технолог». Така кваліфікація та відповідна 
спеціалізація створює сприятливі умови для соціалізації здобувача вищої 
освіти - дозволяє випускникам працевлаштуватися не лише в освітню але й у 
виробничу галузь. 

У змісті програми з успіхом реалізовано системний підхід, що 
обумовлено компетентнісним навчанням, яке спрямоване на підготовку 
здобувача вищої освіти до навчально-методичної діяльності у закладах 
професійно-технічної та фахової передвищої освіти. 

Основний фокус освітньої програми зосереджений на вищу педагогічну 
освіту, що закладено в першу чергу, у циклі загальної та професійної 
підготовки, де відображено високий науково-теоретичний потенціал змісту 
освіти. Це дає можливість створювати умови для викладання дисциплін на 
високому рівні узагальнення, формувати у майбутніх педагогів здатність до 
системного мислення, розширює їх наукові уявлення тощо. 

У змісті програми у повній мірі розкриті усі необхідні компетентності, 
які повністю конвертовані у програмні результати через відповідні знання, 
уміння, навички і досвід, яким мають оволодіти здобувачі вищої освіти. 

Крім теоретичних і наукових засад, освітня програма достатньо 
збалансована практичною підготовкою, що реалізується через систему різних 
практик, і, що дозволяє здобувачам освіти набувати відповідного практичного 
досвіду. 

Загалом освітня програма відповідає чинному законодавству України, 
однак її варто посилити саме з боку методичної підготовки. Адже результатом 
цієї освітньої програми є компетентний педагог здатний фахово працювати в 
освітньому закладі. Тому доцільно збільшити кількість кредитів для викладання 
фахових методик. 

З урахуванням вищевказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-
професійну програму можна рекомендувати до впровадження у навчальний 
процес підготовки фахівців за спеціальністю 015 Професійна освіта (Технологія 
виробів легкої промисловості). 
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